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СОВЕТ     ДЕПУТАТОВ
                                 сельского поселения Алябьевский 
                                                                      Советского  района
                                           Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
  		
                                                                                       
	                                        РЕШЕНИЕ





«15»  июля  2022 г.                                                                                                          № 185



О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Алябьевский от «27» августа 2021 г. № 128 «Об утверждении положения по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства» 
               



 	В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 31.07.2020 
№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) 
и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 19 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Алябьевский, 

Совет депутатов сельского поселения Алябьевский решил:

1. Внести в  решение Совета депутатов сельского поселения Алябьевский от «27» августа 2021 г. № 128 «Об утверждении положения по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства» следующие изменения: 
1.1. пункт 6 раздела I приложения к решению  изложить в новой редакции:
«Предметом муниципального контроля является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами.». 
1.2. подпункт 2 пункта 27 раздела IV приложения к решению изложить в новой редакции: 
«2) Использовать для фиксации доказательств нарушений обязательных требований фотосъемку, аудио- и (или) видеозапись, если совершение указанных действий не запрещено федеральными законами.  
Решение о необходимости использования фотосъемки, аудио- и видеозаписи, иных способов фиксации доказательств нарушений обязательных требований при осуществлении контрольных мероприятий принимается инспектором и (или) лицом, привлекаемым к совершению контрольных действий самостоятельно.
Видеозапись доказательств соблюдения (нарушения) обязательных требований осуществляется в обязательном порядке при проведении контрольного мероприятия в отсутствие контролируемого лица. 
В целях фиксации доказательств соблюдения (нарушения) обязательных требований контролируемыми лицами инспектор и (или) лицо, привлекаемое к совершению контрольных действий вправе использовать любые имеющиеся в распоряжении технические средства фотосъемки, аудио- и видеозаписи.
Фиксация соблюдения (нарушения) обязательных требований при помощи фотосъемки проводится не менее чем двумя снимками. Точки и направления фотосъемки обозначаются на схеме объекта контроля, в отношении которого проводится контрольное мероприятие.
Фотосъемка и видеозапись, используемые для фиксации доказательств соблюдения (нарушения) обязательных требований при проведении контрольных мероприятий, должны проводиться в условиях достаточной освещенности.
Информация о проведении фотосъемки, аудио- и видеозаписи и использованных для этих целей технических средствах отражается в акте, составляемом по результатам контрольного мероприятия, и протоколе, составляемом по результатам контрольного действия, проводимого в рамках контрольного мероприятия.
Результаты проведения фотосъемки, аудио- и видеозаписи являются приложением к акту контрольного мероприятия.
Использование фотосъемки и видеозаписи для фиксации доказательств соблюдения (нарушения) обязательных требований осуществляется с учетом требований законодательства Российской Федерации о защите государственной тайны.». 
 	2. Опубликовать настоящее решение в периодическом издании органов местного самоуправления в бюллетене «Алябьевский вестник» и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Алябьевский в сети Интернет. 
 	3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования. 



Глава сельского поселения Алябьевский                                                                   А.А. Кудрина





























[bookmark: _GoBack] 
