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 Уборка придомовой территории: очистка придомовой территории от снега (проезды, парковки возле МКД) осуществляется:
       - управляющими организациями (в случае, если проезды и парковки входят в состав общего имущества собственников МКД);
    - администрацией поселения (в случае, если проезды и парковки являются муниципальными и находятся на балансе местной администрации);
       Очистка придомовой территории (крылец, козырьков, крыш, территории перед входами в подъезды, тротуаров) от наледи, льда и снега наносного происхождения в соответствии с Минимальным перечнем осуществляется управляющими организациями.
       В случае некачественной уборки снега с придомовой территории управляющей организацией собственники помещений многоквартирного дома, в первую очередь, должны обратиться непосредственно в управляющую организации:

       - управляющая компания - ООО «Алябьевская управляющая компания»,  8-908-889-18-44, круглосуточно.
       - управляющая компания - ООО «Сервис Советский», 8-950-530-45-67

График очистки и вывоза  снега с центральных улиц и внутриквартирных дорог поселения осуществляется каждый день ( дата очистки и вывоза может изменится в связи с погодными условиями или выхода из строя спецтехники).
       

       Контактные данные сотрудников администрации поселения ответственных за уборку снега с улично-дорожной сети: заведующий поселковым хозяйством администрации сельского поселения Алябьевский – Колотов Александр Владимирович, +7-922-347-00-00
       

